

Geschäftsführung Betriebsausschuss Abfallwirtschaftsbetrieb der Stadt Köln

Frau Bültge-Oswald

Telefon: (0221) 221-23702

Fax: (0221)

E-Mail: barbara.bueltge-oswald@stadt-

koeln.de

Datum: 26.11.2012

Einladung

zur Sitzung Betriebsausschuss Abfallwirtschaftbetrieb der Stadt Köln in der Wahlperiode 2009/2014 am Donnerstag, dem 06.12.2012, 15:30 Uhr, Stadthaus Deutz, Konferenzsaal, 16. Etage, Riegel F, Raum 43

Hinweis zur Teilnahme an der Sitzung:

Da der Platz begrenzt ist, werden an der Teilnahme interessierte Gäste gebeten, sich bei der Geschäftsführung des Ausschusses, Frau Barbara Bültge-Oswald, E-Mail: barbara.bueltge-oswald@stadt-koeln.de, Tel. 0221/221-23702 bis spätestens 30.11.2012 anzumelden. Bei Bedarf werden Hilfsmittel wie Induktive Höranlage etc. zur Verfügung gestellt.

Hinweis zum Parkhaus P1 der Lanxess Arena (ehemalige Kölnarena):

Für Nutzer/innen, die im Besitz eines Schwerbehindertenausweises mit den Merkzeichen ""aG"" oder ""BL"" bzw. eines blauen Behindertenparkausweises sind, ist das Parken im Parkhaus P1 der Lanxess Arena (ehemalige Kölnarena) kostenfrei. Die/der Nutzer/in muss sich dazu lediglich vor dem Verlassen des Parkhauses in der Parkhaus-Leitzentrale (P1, Ebene 3, Tel. 0221-8875545) bei Vorlage der o. g. Ausweise den Parkschein entwerten lassen. Die Behindertenparkplätze im Parkhaus P1 befinden sich ebenfalls auf der Ebene 3.

Tagesordnung

- I. Öffentlicher Teil
- 1 Beantwortung von mündlichen Anfragen aus früheren Sitzungen
- 2 Schriftliche Anfragen gemäß § 4 der Geschäftsordnung sowie deren Beantwortung
- 3 Mündliche Anfragen
- 4 Anträge gem. § 3 der Geschäftsordnung

5 Allgemeine Beschlussvorlagen

 Satzung zur Änderung der Satzung über die Abfallentsorgung der Stadt Köln
3732/2012

Sammelumdruck vom 23.11.2012.

Bitte zur aktuellen Sitzung mitbringen!

- 6 Mitteilungen
- 7 Genehmigung von Dringlichkeitsentscheidungen gemäß § 3 Absatz 4 Satz 2 der Betriebssatzung der Stadt Köln für den Abfallwirtschaftsbetrieb der Stadt Köln
- II. Nichtöffentlicher Teil
- 8 Beantwortung von mündlichen Anfragen aus früheren Sitzungen
- 9 Schriftliche Anfragen gemäß § 4 der Geschäftsordnung sowie deren Beantwortung
- 10 Mündliche Anfragen
- 11 Anträge gemäß § 3 der Geschäftsordnung
- 12 Allgemeine Beschlussvorlagen
- 12.1 Benennung eines Wirtschaftsprüfers für den Jahresabschluss 2012 gemäß der Betriebssatzung für den Abfallwirtschaftsbetrieb der Stadt Köln 3915/2012
- 13 Vergaben
- 14 Mitteilungen
- 15 Genehmigung von Dringlichkeitsentscheidungen gemäß § 3 Absatz 4 Satz 2 der Betriebssatzung der Stadt Köln für den Abfallwirtschaftsbetrieb der Stadt Köln

Gez. Dr. Sabine Müller (Vorsitz)